

“文旅融合创新 曹州八景再现”书画展座谈会在图书馆举行 曹州八景图再现古曹州景观

本报菏泽12月9日讯(记者李德领) 8日,“文旅融合创新 曹州八景再现”书画展座谈会在菏泽市图书馆举行,来自菏泽的书画界、史学界、文学界等各界知名人士参加。

座谈会上,与会人士先在市图书馆一楼展厅参观了曹州八景作品展,各界知名人士分别从美学、史学等方面对《曹州八景》作品提出了不同的见解,并对菏泽文旅融合创新提出了建设性的建议,会后,《曹州八景》的作者王培建先生向市图书馆捐赠了国画作品《龙影江山》。

据了解,《曹州八景》每幅长2.5米,宽1.5米,以历史为依据,分别为《清邱烟柳》、《桂陵柿叶》、《双河晓月》、《历山春雨》、《雷泽秋风》、《灏水荷花》、《华驿归骑》、《兴化晨钟》,由菏泽籍画家王培建从2018年年底构思创作,2019年底完成,再现了古代曹州秀美的风景。

王培建说,菏泽历史悠久,名胜古迹众多,其中最著名的就是古曹州八景,随着历史变迁,八景不少已经失去原来面貌,为了还原这一历史景观,让菏泽人留得住乡愁,便决定创

作曹州八景,“在创作的过程中,除了查阅历史资料,还曾向当地历史文化学者求证请教,尽可能地还原古代美景的特征。”

座谈会上,菏泽市社科联党组成员、秘书长荣海生说,《曹州八景》是古代曹州的画像,一幅幅作品活灵活现跃然纸上,但它却不是某个具体时间节点上真实的景观,它是对曹州八处美景、对曹州形象的高度提炼和阐发,包含着画家对曹州历史和文化的理解和热爱,“当前这八处景观大部分都已经消失了,王培建老师以一个画家的担当,生动再现了当时的历史场景,让人有了一种直观的感觉,可以把这八幅画雕刻成艺术作品,或者做成一种景观再现出来,将会对我们的文化旅游,对我们的文化发展起到积极的作用。”

参观完展览后,曹州历史文化研究所理事长郭丽说,以国画的形式来表现曹州的人文历史,把曹州历史描绘在画卷上,这是一种担当。《曹州八景》讲述的是曹州故事,反映的是曹州风情,弘扬的是曹州文化。



“王培建先生精心绘制的《曹州八景图》凝聚着他对菏泽历史文化的赤子之情,这些景观曾经那么生动地存在于曹州大地,但随着历史的变迁,这些景观早已湮没于历史的风尘中。”菏泽学院人文与新闻传播学院副教授侯长振说,《曹州八景》以高超的现实主义技法,在大量查阅历史文献和走访专家学者的基础上真实还原了古曹州的八道景观,使历史鲜活地呈现在当下的现实之中,堪称“历史”与“当下”

相结合的艺术典范。培建先生把他对家乡菏泽的热爱之情倾注于笔端,在还原历史的同时,为菏泽人留下了浓浓的乡愁,这种乡愁洋溢着浓浓的古曹州味道,让人沉浸其间流连忘返。

菏泽城区公交5路调整末班时间 105路终点站延伸到公交集团定制公司

本报菏泽12月9日讯(记者周千清 通讯员李德全) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽公交公司了解到,因18:00以后客流较少,该公司研究决定,2019年12月8日起,5路末班时间由18:30调整为18:00,首班时间不变,即5路首末班时间由6:20-18:30调整为6:20-18:00,下一步,菏泽公交将根据实际客流情况进行调整。

同时,中山路欧洲城附近机动车道划设停车位,105路欧洲城终点站站牌处划设了停车位并有机动车停放,影响公交车停靠及乘客乘车。经公司研

究决定,2019年12月8日起,105路终点站由欧洲城延伸到公交集团定制公司。冬季首末班时间:6:20—18:30。

线路走向为公交集团定制公司——牡丹路——中山路——太原路——中华路——和平路——丹阳路——华英路——八一路——人民路——长城路——桂陵路——北外环——公交集团一分公司;

公交集团一分公司——北外环——桂陵路——长城路——人民路——康庄路——华英路——丹阳路——和平路——中华路——太原路——中山路——牡丹路——公交集

团定制公司。

站点明细为公交集团定制公司、黄口医院、生建机械厂、牡丹区花都小学、欧洲城、二十二中南校区、天香公园、市政府、和平小区(单)、和平大酒店、牡丹嘉园、市图书馆、金都华庭西门、帝都花园、市退役军人事务局(单)、南华康城(单)、中央公馆(单)、公园1号、城市管理局、鲁商凤凰城南门、市人社局、赵王李社区、金城澜湾、公交集团一分公司,共计24个站点。

新增站点为公交集团定制公司、黄口医院、生建机械厂、牡丹区花都小学。

菏泽中小学校“学习强国” 学习平台竞赛圆满落幕

本报菏泽12月9日讯(记者李德领) 7日,由中共菏泽市委宣传部、中共菏泽市委教育工作委员会、菏泽市教育局联合开展的中小学校“学习强国”学习平台竞赛决赛在菏泽学院圆满落幕,经过近4个小时的激烈角逐,最终开发区代表队和鄄城县代表队获得一等奖,东明县代表队、巨野县代表队、成武县代表队、曹县代表队获得二等奖。

本次竞赛共有11支代表队参加比赛,竞赛题目以“学习强国”学习平台知识为主要内容,设置闯关必答题、勇者抢答题、接唱歌词、限时争霸、“优质课”示范说课等环节。比赛中,各队选手精神饱满、斗志昂扬,既体现了个人风采,又展现出团队精神。

菏泽市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长孔祥岩在致辞中表示,举办的这次中小学校“学习强国”竞赛决赛,是检验广大教育工作者在“学习强国”平台学习成果的有力措施,是检阅教育系统党员党务技能和党建知识的重要途径,是以竞赛的形式,引导和激发广大教育工作者立足本职岗位,努力学习党建知识,提高自身理论水平的良好契机。今后工作生活中要进一步运用好“学习强国”平台,在学习中坚定信念、提高站位、提升涵养、强化担当,把学习当做一种追求、一种习惯、一种修养,把学习成果转化为教书育人的实际行动,补齐短板弱项,提升学习本领,强化知行合一。

东明农商银行向阳路支行 开展金融知识宣传活动

为向公众普及金融网络安全知识,提醒公众关注个人金融信息保护,增强公众金融安全意识,近日,东明农商银行向阳路支行开展了金融知识宣传活动。

活动期间,该行利用营业网点LED显示屏滚动播放宣传口号;利用营业厅内电视机播放电信网络诈骗宣传片,提醒客户在进行转账汇

款、个人投资时要注意保护个人财产安全,严防电信诈骗;大堂经理在厅堂内开展知识小课堂,现场讲解如何安全地进行网络支付、手机银行理财、手机银行贷款等业务操作,让客户看得见、摸得着、听得懂、学得会,直观清晰地掌握金融知识和相关业务操作流程。

(通讯员 支星)

菏泽早晚气温低,市民要注意保暖 菏泽相继发布大雾预警信号,市民出门要注意防范

本报菏泽12月9日讯(记者李德领) 连日来,菏泽连续出现大雾天气,能见度差,给市民出行带来诸多不便。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,预计10日到12日,菏泽上空盛行西北风,空气干燥。

7日5时许,菏泽市气象台发布大雾橙色预警信号,随后,成武县气象局、曹县气象局等相继发布大雾橙色预警信号,当日14时许,菏泽市气象台解除了预警信号,而到了当日20时09分又发布大雾橙色预警信号。12月9日5时许,菏泽市气象台又发布大雾黄色预警信号,到了当日6时许,大雾橙色预警信号升级为红色预警信

**据菏泽市气象台9日15时发布预报
未来三天内菏泽具体天气如下:**

9日夜间到10日白天,晴转多云
最高温度14℃,最低温度1℃,南风2~3级转北风3~4级。

10日夜间到11日白天,晴
最高温度12℃,最低温度-3℃,北风2~3级。

11日夜间到12日白天,晴转多云
最高温度10℃,最低温度-3℃,东北风2~3级。

号,直到当日14时许,预警信号才解除。

据悉,目前有一股冷空气侵入,菏泽9日雾散去迎来阳光灿烂的天气,气温回升,重温冬日暖阳但早晚气温低,市民要

注意保暖。13日以后,西南地区有暖湿空气北上,与北方冷空气汇合,菏泽将出现连阴天阶段,市民要及时关注临近天气信息,合理安排生产生活。

2020年齐鲁晚报订报热线:5380711